Sansgarue 44 (29/03/2008)
OcHoBHbIe (hOPMYJIbI, CBSI3aHHBIE C KOOP/IMHATAMM.

Bo Bcex TeopeMax U 3ajad9ax UMEETCAd BBU/AY A€KapTOBa CUCTEMa KOOPAHWHAT.

Teopema FEciau koHIbI OTpe3Ka UMe0T KOOpauHaThl A(x1;y1) u B(2;ys2), a Touka N JeUT OTPE30K B OT-

nomenuun AN : NB = p : q, To €€ KOOpJIUHATHI OYIyT (qx;iz 22, qy;iz %2). B wacTHOCTH, KOODJIMHATHI CEPEINHBI
T1+T2 . Y1ty2 )
2 0 2

orpe3ka (

Teopema Jlnuna BekTOpa ¢ KoopauHartamu {x;y} paBHa \/x2 + y2.

Teopema Paccrosinne mex iy Toukamu A(xq;y;) u B(z2;y2) Bbraucagercs o Gopmysie

V(ws — 21)% + (y2 — 11)2.

Teopema Touka MIOCKOCTH MPUHAJJIEIKUT OKPYZKHOCTH C TIEHTPOM (Zo; Yo) ¥ PagnycoM R TOTIa ¥ TOJIBKO
TOTJIa, KOTJla €€ KOOP/IMHATHI YA0BJAETBOPSIOT YPABHEHUIO:

(z —20)* + (y — 0)* = R*.

6.32. Hanor Toukn A(3;5),B(—6;—2) u C(0; —6). dokaxure, uro AABC paBHOGEIPEHHBIIL.
6.33. Haiizure mennany AM TpeyrosbHUKa U3 HIPEIBIIYINEH 3a1a9m.

6.34. OxpyxKHOCTH ¢ eHTpoM B Touke M (3; 1) mpoxomut depe3 nadaso koopauuat. CocraBbTe ypaBHEHUE
OKPYZKHOCTH.

6.35. Haiisure pajmyc U HEHTP OKPY?KHOCTH, 3a/JaHHOIl ypaBHEHUEM:
a) (z —3)%+ (y+2)* = 16;
6) 22 +y? —2(xz —3y) — 15 =0;

1

B) x2+y2:x+y+§.

6.36. Haiiiure KoOp/IMHATHI TOYEK I€peceIeHUsi OKPYKHOCTEI:

a) (x—2)?+ (y—10>=50m 22 + y* + 2(z — y) — 18 = 0;

6) 22 +y? — 20 —4dy =4 u 2* +y> — 122 — 8y = —48.

6.37. CocraBbre ypaBHEHHE OKPY’KHOCTH, poxojsiieii yepe3 roukn A(—2;1),B(9;3),C(1;7).

6.38. Jlanbr Touku A m B u nosioxkurenbaoe dncio k. Haimre reomerpumdeckoe mecto todek M, s
KoTOpbIX AM = kBM.



